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9.66% 37

0.52% 2

55.87% 214

32.64% 125

1.57% 6

2.09% 8

1.31% 5

V1
Binnen welk net of onderwijsvorm geeft u les?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 383  
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14.62% 56

64.75% 248

4.96% 19

5.48% 21

44.39% 170

8.88% 34

11.75% 45

V2
Binnen welke opleiding geef je les in de cluster maatschappij en
welzijn?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 383  
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54.31% 208

45.69% 175

V3
Bent u tevreden over de nieuwe leerladder van de verpleegkundige
functies?zorgkundige op niveau 4 - HBO5 basisverpleegkundige op niveau

5 - verpleegkundige verantwoordelijk voor algemene zorg op niveau 6?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383
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Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V4
Welk diploma heb je als leerkracht?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0
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0.26% 1

5.22% 20

49.09% 188

7.05% 27

6.01% 23

1.57% 6

1.57% 6

4.96% 19

2.35% 9

0.26% 1

1.04% 4

3.13% 12

1.04% 4

16.45% 63

TOTAAL 383

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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69.19% 265

25.07% 96

30.81% 118

2.87% 11

17.49% 67

20.89% 80

21.93% 84

V5
Welke vakken geef je als leerkracht
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 383  
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5.76% 22

24.61% 94

52.62% 201

17.02% 65

V6
Volgde u, indien u over een ander diploma beschikt, een opleiding
verpleegkunde om toevertrouwde verpleegkundige handelingen aan te

leren?
Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382
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27.23% 104

72.77% 278

V7
Vindt u dat de huidige onderwijshervorming een goede voorbereiding is
op het beroep van zorgkundige?

Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382
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Nee
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17.85% 68

82.15% 313

V8
Bent u tevreden over de nieuwe onderwijshervorming?
Beantwoord: 381
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 381
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Nee
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45.43% 174

52.74% 202

1.83% 7

V9
Is het voor u voldoende duidelijk waar het verschil zit in de differentiatie
bij de uitvoering van handelingen tussen een logistiek assistent,

huishoudkundige, een verzorgende en een zorgkundige?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van
toepassing

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Nee
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5.48% 21

94.52% 362

V10
Hebt u het gevoel dat leerkrachten betrokken zijn geweest bij de
nieuwe onderwijshervorming?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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2.87% 11

94.26% 361

2.87% 11

V11
Hebt u het gevoel dat uw stageplaatsen betrokken zijn geweest bij
deze nieuwe onderwijshervorming?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383
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45.55% 174

54.45% 208

V12
Bent u tevreden dat de beroepskwalificatie van verzorgende pas in het
7e jaar zal uitgereikt worden? Dit betekent dat in een 7e jaar alle

leerdoelen van zowel de beroepskwalificatie verzorgende en zorgkundige
moeten behaald worden.

Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382
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32.64% 125

57.18% 219

10.18% 39

V13
Vindt u dat u voldoende uren zorg krijgt, theoretisch en praktisch, om
de competentie en leerplandoelstellingen te behalen voor uw leerlingen

binnen deze onderwijshervorming ?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383
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51.96% 199

31.59% 121

17.75% 68

V14
Werd het aantal uren verzorging afgebouwd binnen uw opleiding?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 383  
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26.89% 103

62.40% 239

10.70% 41

V15
Werd u voldoende ondersteund met recente evidence based
leerinhouden vanuit uw onderwijskoepel?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383
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Niet van
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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99.47% 376

56.08% 212

26.46% 100

39.95% 151

71.16% 269

10.58% 40

19.31% 73

14.29% 54

V16
Welke stageplaatsen zijn beschikbaar voor uw leerlingen
Beantwoord: 378
 Overgeslagen: 5

Totaal aantal respondenten: 378  
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66.49% 254

32.98% 126

0.52% 2

V17
Doen uw leerlingen voldoende stage binnen uw opleiding?
Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382
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17.06% 65

82.94% 316

V18
Vinden uw stageplaatsen dat de onderwijshervorming voldoende
aansluit op de competenties die voor hen noodzakelijk zijn?

Beantwoord: 381
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 381
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6.01% 23

91.64% 351

2.35% 9

V19
Waren uw stageplaatsen voldoende op de hoogte over de inhoud van
deze nieuwe onderwijshervorming?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383
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0.52% 2

14.44% 55

61.94% 236

23.10% 88

V20
Hoe reageren uw stageplaatsen op deze nieuwe
onderwijshervorming?

Beantwoord: 381
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 381
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25.39% 97

61.26% 234

13.35% 51

V21
Hebt u de kans als leerkracht om voldoende bedside begeleiding aan
te bieden aan uw leerlingen?

Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382
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4.44% 17

61.88% 237

25.85% 99

7.83% 30

V22
Werken uw leerlingen steeds onder direct toezicht van een
verpleegkundige of zorgkundige om zorghandelingen in te oefenen?

Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, onze
leerling wer...

Ja, onze
leerling wer...

Nee, onze
leerling wer...

Ik weet het
niet, ik doe...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, onze leerling werkt voornamelijk met een verpleegkundige

Ja, onze leerling werkt voornamelijk met een zorgkundige

Nee, onze leerling werkt voornamelijk autonoom zonder toezicht

Ik weet het niet, ik doe geen stagebegeleiding
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39.79% 152

50.26% 192

9.95% 38

V23
Krijgt de leerling op stage voldoende oefenkansen om alle
zorghandelingen in te oefenen die binnen de leerplandoelstellingen aan

bod komen?
Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee, ze worden
voornamelijk...

Ja, ze krijgen
heel wat...

Ik weet het
niet, ik doe...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee, ze worden voornamelijk ingezet om het tekort aan personeel te ondersteunen

Ja, ze krijgen heel wat oefenkansen om verschillende zorghandelingen aan te leren

Ik weet het niet, ik doe geen stagebegeleiding



Evaluatie voorbereidende opleidingen binnen SO en volwassenenonderwijs tot zorgkundige

25 / 34

10.53% 40

85.26% 324

4.21% 16

V24
Vindt u dat deze nieuwe onderwijshervorming de instroom van
zorgkundigen zal bevorderen?

Beantwoord: 380
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 380
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toepassing
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15.14% 58

80.16% 307

4.70% 18

V25
Hebben uw stageplaatsen voldoende tijd om uw leerlingen
professioneel te begeleiden om hen vaardigheden aan te leren binnen de

zorg?
Beantwoord: 383
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 383

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van
toepassing

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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Nee
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10.21% 39

74.61% 285

15.18% 58

V26
Vindt u dat uw leerlingen na een zesde jaar gezondheidzorg
volwaardige en competente zorgkundigen zullen zijn, klaar voor de

arbeidsmarkt?
Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van
toepassing

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Niet van toepassing
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18.06% 69

68.32% 261

13.61% 52

V27
Vindt u dat vernieuwde opleidingen van "assistentie in wonen, zorg en
welzijn" en de opleiding "basiszorg en ondersteuning" die leiden naar de
beroepskwalificatie huishoudkunde en logistiek assistent, meer wervend

zullen zijn om een opleiding zorgkundige te volgen?
Beantwoord: 382
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 382

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van
toepassing

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Niet van toepassing
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46.46% 177

34.12% 130

19.42% 74

V28
Vindt u dat de opleiding gezondheidszorg meer wervend zal zijn om
een opleiding tot bachelor verpleegkunde te volgen?

Beantwoord: 381
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 381

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van
toepassing

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Niet van toepassing
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V29
Wat ontbreekt nog volgens u binnen uw opleiding?
Beantwoord: 280
 Overgeslagen: 103
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V30
Wat is de naam van uw school? We houden deze gegevens strikt
anoniem. We willen enkel een zicht krijgen op het aantal scholen die

hebben deelgenomen.
Beantwoord: 355
 Overgeslagen: 28
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V31
We hadden u beloofd om een opleidingspakket aan te bieden en
didactische filmpjes. Onze pakketten zijn evidence based en volgens de
laatste inzichten. We vragen om u emailadres op te geven zodoende we
dit kunnen overmaken. U mag erop vertrouwen dat we deze gegevens

strikt anoniem houden. We maken u ook de resultaten over van de
bevraging.

Beantwoord: 367
 Overgeslagen: 16
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99.20% 374

0.80% 3

V32
Vindt u dat we als BEFEZO het mandaat mogen krijgen om mee te
onderhandelen binnen kabinet onderwijs en welzijn m.b.t. de toekomst van

onze opleidingen tot zorgkundige.
Beantwoord: 377
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 377

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V33
Zijn er bedenkingen die u nog graag zou willen meegeven? We
kunnen dit dan meenemen in de besprekingen.

Beantwoord: 221
 Overgeslagen: 162


